



Следователи СКР по Республике Дагестан обращаются к гражданам за помощью в установлении местонахождения без вести пропавшего гражданина (ФОТО)



В производстве следователей Хасавюртовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Дагестан находится материал проверки по факту безвестного исчезновения жителя села Кандаураул Хасавюртовского района Салимурзаева Марата Руслановича. 01.09.1991 года рождения.

Проверкой установлено, что 27 августа 2017 года Салимурзаев М.Р., инвалид 2-й группы, вышел из дома, расположенного по адресу: Республика Дагестан, Хасавюртовский район, село Кандаураул, и не вернулся. До настоящего времени о его местонахождении ничего не известно.

Приметы пропавшего: смуглый мужчина среднего телосложения, на вид 18-20 лет, рост 175-180 см, короткие волосы тёмного цвета, глаза чёрного цвета.

На момент исчезновения был одет: в футболку ярко зелёного цвета (на левой стороне и на спине цифры «77» белого цвета), спортивные брюки тёмного цвета с белыми линиями по



бокам, обут в резиновые тапочки синего цвета, оба на правую ногу.

Лицам, обладающим какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого гражданина, просьба обращаться по телефону Хасавюртовского межрайонного следственного отдела СК России: 8-928-253-94-90.

Изображения



04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1328921>